

#RAZVOJ KLJUČNIH GRADSKIH PROJEKATA U PULI OZBILJNO JE ZAPOČEO TEK NAKON ŠTO JE FILIP ZORIČIĆ BIO PRISILJEN ZATRAŽITI POLITIČKU PODRŠKU HDZ-a#

Razvoj ključnih gradskih projekata u Puli ozbiljno je započeo tek nakon što je Filip Zoričić bio prisiljen zatražiti političku podršku HDZ-a u Gradskom vijeću Pule. Tek tada su projekti koji su zapeli dobili stvarnu dinamiku.

HDZ Pula želi reagirati na nedavne izjave gradonačelnika Filipa Zoričića u kojima tvrdi da je „povezao Pulu i Zagreb“, da „ima otvorena vrata u ministarstvima“ te da „zahvaljuje Vladi RH“ na suradnji.

Istina je samo jedna: premijer Andrej Plenković i Vlada Republike Hrvatske, u kojoj ključnu ulogu ima HDZ, već treći uzastopni mandat sustavno ulažu u Pulu i Istru. Ta ulaganja nisu rezultat pojedinačnih poteza, pogotovo ne poteza Filipa Zoričića, već dosljedne politike Vlade RH i rada HDZ-a na svim razinama.

Podsjećamo da su prvi politički partneri gradonačelnika Zoričića bili SDP i Možemo, a upravo je u tom razdoblju gradonačelnik učestalo i vrlo nekorektno u javnosti napadao HDZ.

Razvoj ključnih gradskih projekata u Puli ozbiljno je započeo tek nakon što je Filip Zoričić bio prisiljen zatražiti političku podršku HDZ-a u Gradskom vijeću. Tek tada su projekti koji su zapeli dobili stvarnu dinamiku.

Radi pune jasnoće, naglašavamo: financiranje igrališta na Valkanama, projekt obnove pulskog lukobrana, rekonstrukcija ulaza u Pulu na Velom Vrh, a posebno strateški važan projekt Pula Sjever – svi su rezultat izravnog angažmana istarskog HDZ-a na čelu s Antonom Klimanom.

Uostalom, vrijedi podcrtati da je i sam gradonačelnik Zoričić, doduše nevoljko, zahvalio Antonu Klimanu na trudu oko realizacije projekta Pula Sjever.

Ti i brojni drugi projekti provode se isključivo radi dobrobiti Pule i svih njenih građana. HDZ će, kao i do sada, nastaviti aktivno raditi na razvoju grada – bez obzira na to tko će obnašati dužnost gradonačelnika Pule, navode predsjednica HDZ Pula Irena Hršćić i kandidat HDZ-a za gradonačelnika Pule Sean Soldatić. (iPress)

Hrvatska vlada i HDZ sustavno ulažu u Pulu i Istru

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 27 Ožujak 2025 15:04
Objavljeno: Četvrtak, 27 Ožujak 2025 15:04

